【表紙】

【提出日】 平成30年7月2日

【会社名】 株式会社JCU

【英訳名】 JCU CORPORATION

【本店の所在の場所】 東京都台東区東上野四丁目8番1号

【電話番号】 03 - 6895 - 7001(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 池側 浩文

【最寄りの連絡場所】 東京都台東区東上野四丁目8番1号

【電話番号】 03 - 6895 - 7001(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 池側 浩文

【縦覧に供する場所】 株式会社JCU 大阪支店

(大阪府東大阪市長田東三丁目 1番13号)

株式会社JCU 名古屋支店

(愛知県名古屋市北区芦辺町三丁目1番地の2)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称:株式会社そらぷちファーム

住所:北海道滝川市

代表者の氏名:代表取締役社長 古屋 修

資本金:300百万円

事業の内容 : ワイン醸造用の葡萄及び葡萄苗の生産、販売、ワインの製造、販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: - 個 異動後:60個

総株主等の議決権に対する割合

異動前: - % 異動後:100%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 :日本ワインの生産量増加に伴う葡萄苗木の需要を狙い、苗木事業の展開と人気が高まりつつある

日本ワインを生産し、国内外へ販売するため、北海道滝川市に当社連結子会社を設立いたしまし

た。純国産の日本ワインの普及とブランド化を目指してまいります。

当該子会社の資本金の額は当社の資本金の額の100分の10以上に相当し、特定子会社に該当する

こととなります。

異動の年月日:平成30年6月29日

以上